
1. Atuação na Secretaria

1.1 - Você considera que está preparado(a) para atender de forma
satisfatória às demandas da secretaria do PPGEE?

3 responses

1.2 - Você recebeu apoio e incentivo à capacitação por parte do PPGEE ou
da própria UnB?

3 responses

Autoavaliação PPGEE - Secretaria
3 responses

Publish analytics

Não, ainda preciso de uma
capacitação total
Sim, mas ainda preciso de uma
capacitação complementar
Sim, sinto-me totalmente
preparado(a)

66.7%

33.3%

Não
Sim

100%

https://docs.google.com/forms/d/1_NucHclRdTWiNHjAXDBSYH--pK_Y5n_IMTF2fNZUMpk/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


1.3 - Em tempos normais, como você avalia a infraestrutura (espaço de
trabalho adequado, velocidade da internet, etc.) para o desempenho de
suas funções?

3 responses

1.4 - Como você avalia a organização das atividades e processos no
PPGEE?

3 responses

Insuficiente
Fraco
Regular
Boa
Muito boa

33.3%

66.7%

Desorganizada
Pouco organizada
Muito organizada

66.7%

33.3%



1.5 - Na sua atuação na secretaria do PPGEE, você também atende
demandas externas ligadas ao próprio ENE?

3 responses

2. Impacto da Pandemia de COVID-19

2.1 - O cenário de pandemia mundial da COVID-19 lhe ocasionou algum
impacto emocional que resultou em dificuldade no desenvolvimento das
suas atividades?

3 responses

Não
Sim, as vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre

33.3%

66.7%

Não impactou
Impactou pouco
Impactou muito

33.3%

33.3%

33.3%



2.2 - As restrições de acesso presencial à infraestrutura da secretaria
impactaram no desenvolvimento das suas atividades?

3 responses

2.3 - A adequação das atividades da secretaria ao modelo remoto é
satisfatória?

3 responses

3. Relação entre Servidores(as) e a Coordenação

Não impactaram
Impactaram pouco
Impactaram muito

66.7%

33.3%

Insuficiente
Fraca
Regular
Boa
Muito boa

66.7%

33.3%



3.1 - O atendimento da Coordenação do PPGEE presencialmente ou por
meio eletrônico é satisfatório?

3 responses

3.2 - As orientações dadas pela Coordenação do PPGEE são céleres e
adequadas?

3 responses

Não
Sim, mas poucas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre
Nunca precisei

33.3%

33.3%

33.3%

Não
Sim, mas poucas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre
Nunca precisei

33.3%

33.3%

33.3%



3.3 - Qual a sua percepção quanto ao acompanhamento das atividades
dos(as) servidores(as) pela Coordenação do PPGEE?

3 responses

4. Relação entre Servidores(as) e Docentes

4.1 - Como você avalia sua relação com o corpo docente do PPGEE?

3 responses

Insuficiente
Fraco
Regular
Bom
Muito bom

33.3%

33.3%

33.3%

Ruim
Boa
Muito boa

100%



4.2 - Ao enviar demandas e fazer consultas, você julga cordial a
abordagem dos docentes?

3 responses

5. Relação entre Servidores(as) e Discentes

5.1 - Como você avalia sua relação com o corpo discente do PPGEE?

3 responses

Não
Sim, mas poucas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre

66.7%

33.3%

Ruim
Boa
Muito boa

33.3%

66.7%



5.2 - Ao enviar demandas e fazer consultas, você julga cordial a
abordagem dos discentes?

3 responses

Comentários Adicionais

Use o espaço abaixo caso deseje fazer comentários adicionais acerca dos
assuntos abordados nesse questionário.

1 response

Acredito que no cenário atual e se baseando no modelo de trabalho do antigo
coordenador, a comunicação para solicitações (não urgentes) e despachos de
documentos poderiam seguir um agendamento ou um cronograma para que o servidor
não fosse pego de surpresa e que ele também não ficasse apenas em função dos
serviços da pós-graduação, pois muitas vezes a jornada de trabalho vinha sendo
extrapolada e ocorrendo caso de sermos incomodados aos finais de semana com
mensagens que poderiam ser enviadas durante os dias de trabalho. Outra observação
seria a questão do uso do aplicativo de comunicação organizacional (TEAMS),
otimizando o seu uso para não virar uma sala de bate papo com assuntos que poderiam
ser logo encerrados, dificultando a visualização de outras mensagens relevantes para o
andamento do trabalho da secretaria. Venho lembrar que quando a secretaria não está
atendendo as demandas do coordenador ela está respondendo a grande quantidade de
e-mails que recebemos diariamente, deixando alguns como pendência. Pendências que
precisam da manifestação do coordenador ou aguardando a resolução de algum

Não
Sim, mas poucas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre

66.7%

33.3%
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problema. Ou mesmo atualizando alguma planilha ou algum outro documento que
precise de uma nova visão.
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